

Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	NIE
Názov projektu	Folklór na kraji sveta
Oblasť podpory	Podpora kultúry a duchovných hodnôt
Celkové oprávnené výdavky:	3 800,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	71.05 %
Začiatok realizácie projektu	4.8.2022
Dátum ukončenia projektu	31.10.2022

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	00325228
Názov subjektu	Obec Inovce
Ulica a číslo	28
Obec	Inovce
PSČ	072 64
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	Inovce, 28, 07264, Slovenská republika
IČO	00325228
IČ DPH	
DIČ	2020740777
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Ján Chrapovič
Štatutár 1: Funkcia	Starosta

Poštová adresa zhodná so
sídлом žiadateľa

- **áno**

Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	0907669341
E-mail	inovce@inovce.sk

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Ján Chrapovič
Pozícia	starosta obce
Telefón/Mobil	0907669341
E-mail	inovce@inovce.sk

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Sobrance
Mesto/Obec	Inovce

Ulica a číslo

Inovce 28

Lokalita

amfiteáter v okolí dreveného kostolíka

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ:

Cieľom projektu je oboznamovať širokú verejnosť s tradíciami, remeslami, ktoré sú spojené s touto lokalitou, vytvárať kladný vzťah k remeselníckemu umeniu a folklóru a touto formou zvyšovať turistický záujem o túto lokalitu.

Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Obec Inovce sa nachádza na hraniciach rusínsko - rusnacko - zemplínskej oblasti. Folklor je v tomto kraji veľmi dôležitý a má veľký význam pri rozvoji cestovného ruchu. Práve zoznamovanie návštevníkov s pôvodnými zvykmi a tradíciami môže zvýšiť záujem turistov o túto lokalitu, ktorá je výnimočná svojimi folklórnymi tradíciami, ako aj zručnými majstrami remeselníkmi. Možnosť vidieť pôvodný folklór, vyskúšať si vyrobiť vlastný remeselnícky výrobok v typickom prostredí je žiadaným cestovateľským artiklom, ktorý môže v tejto destinácii zvýšiť počet návštevníkov. Zaujímavou a obľúbenou aktivitou návštevníkov je ochutnávka tradičnej kuchyne, ktorá je každým rokom obľúbenejšia.

Veľkou duchovnou atraktivitou je aj drevený kostolík, ktorý bol v roku 1968 vyhlásený za národnú kultúrnu pamiatku Slovenskej republiky spolu s ďalšími 26 kostolmi ako súbor Východoslovenské drevené kostoly.

Cerkva bola postavená v prvej tretine 19. storočia a svojimi rozmermi postačovala potrebám málo ľudnatej obce. Prostredie okolo dreveného kostolíka je však jedinečné a služby v kostolíku majú svoju neopakovateľnú atmosféru. Do obce prichádzajú návštevníci, ktorí obdivujú zručnosti majstrov stolárov z minulosti a my sme veľmi radi, že môžeme náš kostolík, náš pôvodný rusnacký aj rusínsky folklór, ako aj zručných majstrov remeselníkov predstaviť návštevníkom.

Cirkevno - slovanský jazyk v archijerejskej liturgii je vzácnosťou a návštevník bude mať možnosť obdivovať históriu v priamom prenose.

Spôsob realizácie projektu

Projekt sa bude realizovať 3.9.2022 na amfiteátri, ktorý sa nachádza v blízkosti dreveného kostolíka.

Projekt sa začne bohoslužbami v cirkevno - slovanskom jazyku - archijerejskou liturgiou, ktorá návštevníkom priblíži jazyk, ktorý je v dnešnej dobe výnimočný a duchovné modlitby ukážu návštevníkom možnosť duchovného vyžitia.

Atraktivitou tohtoročnej prehliadky bude určite tradičný sprievod účinkujúcich folkloristov, ktorí prídu na amfiteáter na kočoch poháňaných koňmi. Sprievod je veľkou atraktivitou, pretože vozy sú vyzdobené a folkloristi spievajú tradičné rusínske, rusnacke aj zemplínske piesne typické pre túto oblasť. Prehliadka tradičných folklórnych skupín a súborov návštevníkom ukazuje krásy nášho folklóru. Tohtoročnou novinkou bude prehliadka tradičného kroja s možnosťou obliecť si ho a odfoťiť sa.

Veľkou atraktivitou je ochutnávka tradičnej rusnackej a rusínskej kuchyne - pirohy, mäsové výrobky, pečené zemiaky, kukuričné špeciality.

Remeselníctvo má v tejto lokalite bohatú tradíciu a stolárstvo je medzi remeselníkmi veľmi obľúbené. Možnosť spoznávať kraj aj formou ľudskej šikovnosti a zručnosti je nielen vynikajúcou formou prezentácie tejto lokality, ale celého Košického kraja. Zážitková turistika je veľkou atraktivitou, ktorú môže obec Inovce rozvíjať aj v ďalších rokoch.

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Obec Inovce svoje kultúrno - historické pamiatky rozvíja nielen na každoročnej prehliadke, ale aj počas roka, kedy sprístupňuje drevený kostolík návštevníkom s turistickým sprievodcom. Postupne do prezentácii pridávame aj remeselníkov z našej obce, ktorí predvádzajú svoje remeslo návštevníkom, ktorí prichádzajú do obce. Možnosť spoznávať kraj aj formou

Ľudskej šikovnosti a zručnosti je nielen vynikajúcou formou prezentácie tejto lokality, ale celého Košického kraja. Zážitková turistika je veľkou atraktivitou, ktorú môže obec Inovce rozvíjať aj v ďalších rokoch. Do budúcnosti chceme rozvíjať cestovný ruch aj formou organizovaných prehliadok sprievodcom, ktorý bude návštevníkov oboznamovať nielen s remeselníkmi a kostolíkom, ale aj s tradičným folklórom, ktorý si budú môcť návštevníci vyskúšať s tanečníkmi. Želanou atraktivitou prehliadky do budúcnosti bude ochutnávka tradičnej kuchyne, aj varenie "naživo". Novinkou roku 2022 bude aj prehliadka tradičného kroja typického pre lokalitu Inoviec a návštevníci si budú môcť kroje vyskúšať a odfotiť sa. Práve možnosť osobného kontaktu, či už s remeselníkom, ktorý bude svoje remeslo nielen predvádzať, ale návštevník si bude môcť stolárstvo aj vyskúšať. Možnosť osobne obdivovať zručnosť pri výrobe kroja a následne jeho vyskúšanie bude určite atraktivitou, ktorá prispeje nielen k zvyšovaniu cestovného ruchu, ale zvýši aj záujem turistov o túto lokalitu. Udržateľnosť plánujeme zabezpečiť vytvorením autentického priestoru pre návštevníka.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				3 800,00 €
Žiadosť o dotáciu vo výške				2 700,00 €
Vlastné zdroje				1 100,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).				71.05 %
		Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky		2 700,00 €	1 100,00 €	3 800,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
montáž a demontáž osvetlenia a ozvučenia	800,00 €	0,00 €	800,00 €	
vystúpenia folklórnych skupín	1 500,00 €	800,00 €	2 300,00 €	
tvorivé remeselnícke dielničky	400,00 €	300,00 €	700,00 €	
		Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky		0,00 €	0,00 €	0,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
		Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Spolu		2 700,00 €	1 100,00 €	3 800,00 €

Komentár k položkám rozpočtu

<p>Ozvučenie a osvetlenie je veľmi dôležitým prvkom prehliadky, pretože je dôležité, aby všetci návštevníci nielen videli, ale aj dobre počuli.</p> <p>vystúpenia tradičných folklórnych telies z tohto prihraničného prostredia zvyšuje atraktivitu prehliadky a ponúka možnosť návštevníkom obdivovať pôvodný rusínsky a f</p> <p>remeselníci a ich tvorba "naživo" na prehliadke, zvyšuje nielen atraktivitu podujatia, ale zvyšuje aj záujem návštevníkov, ktorí prichádzajú ddo tejto oblasti</p>

Prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa



názov

osvedčenie.jpg

popis

Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu



názov

ičo.jpg

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

Podrobný stavebný rozpočet

Nepovinná príloha

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID/2022.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Ján Chrapovič		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			